



元月廿日 (主日) 早上應聖地牙歌美城華人浸信會的邀請與弟兄姊妹一同崇拜，擔任講道事奉！美城華浸於二零零四年在陳德全牧師夫婦帶領開始的粵語事工。目前在等候上帝差遣祂的僕人前來牧養這些羊群，請代禱。

下午開車回到羅省，傍晚與梁誠德牧師一同前往 Arcadia 的社區中心出席「王永信牧師事奉六十周年暨大使命中心廿周年感恩餐會」同頌主恩，歡喜遇見不少前輩們，過去幾十年忠心事奉的「老戰友」，也認識了一些新同工們，為他們感謝主。

自一九七五年在香港就認識王永信牧師夫婦，被邀請參與第一屆的世界華福會議籌備事工以來，這卅八年來，見證了王永信牧師的事奉，確是主所使用的工人。

王牧師於 1925 年出生於中國北京，是家族中的第三代基督徒。王牧師十一歲在北京參加宋尚節博士佈道會悔改信主，十五歲就被呼召全時間出來作傳道人。在 1949 年離開中國，曾在香港、台灣及歐洲居住，而於 1958 年移民赴美深造。王牧師於 1953 年開始全職事奉，1961 年在美國底特律市創辦中國信徒佈道會，1976 年在香港開始華福運動。1985 年，王牧師接受世界洛桑福音事工委員會之邀擔任副主席，於 1987 年擔任該運動之國際主任。於 1989 年創立主後二千普世福音遍傳運動。王永信牧師曾擔任大使命中心會長至 2008 年。

蒙 神感動，王牧師對於他的第二故鄉，美國，有越來越深的負擔。過去三十多年，王牧師差不多每年寫信給美國各界領袖，為了美國屬靈的復興。最近，他更進一步受感動編輯並出版《美國，歸向真神》一書。450,000 餘萬冊已經寄贈給美國各級與各界領袖，用愛心提醒美國不要忘記基督教的根源，並呼喚悔改，歸回祖先的信仰。讓我們一同為他感謝主。

禮拜一 (元月廿一日) 早上八時在 Arcadia 的漁村茶樓與在香港事奉了廿五年的宣教士傅樂理牧師夫婦 (Rev and Mrs. Larry Philip) 和羅省國語浸信會的同工陳東昇牧師飲早茶，連結他們在未來可以成為福音伙伴。稍後幾位從外地飛來羅省出席美加華漫職會行政會議的周工們也陸續加入一同享用點心。

禮拜二至禮拜三 (元月廿二日至廿三日) 出席在羅省北美真道浸信會神學院舉行的美加華人浸信會聯會的行政會議，在會長招世超牧師和總幹事張傳華牧師彼此配搭帶領下，使這次會議創出浸聯會的新頁，重點除了發展植堂事工，尚其他的看見和策略，求主恩領我們。二零一四年第十八屆年議會

決定在休士頓舉行。恩浸人啊！這是我們難得的福份可以參與華人浸信會聯合的事工。

禮拜三下午，美加華浸聯會的張傳華總幹事、副會長張天祥牧師、司庫李汝恆牧師和我驅車直奔聖地牙歌市，因該日墨西卡利華浸同工 Karlson Poon 弟兄在聖地牙歌大學醫院接受手術，我們專誠前往給與鼓勵、代禱和深入了解那邊的事工。

禮拜四 (元月廿四日) 早上我們到醫院，先與其配偶覃寶儀 Fanny 姊妹談話、為 Karlson 傳道的康復、其家庭和事工代禱。他們在九年前接受主的呼召，前往墨西卡利事奉。

查墨西卡利 (西班牙語：Mexicali) 是墨西哥下加利福尼亞州的首府，北面接壤美國加利福尼亞州卡萊克西科及東北面亞利桑那州。此城人口來自不同種族，並有一個唐人街，約有華人 5000 人。

美國加州晶片業者為減低成本，在墨西卡利建立晶片製造基地，獲得墨西哥聯邦及下加州政府投資 2 百萬美元，總統並提供投資超過 10 億美元的廠商享有 10 年免稅優惠。加州州長阿諾·史瓦辛格一再在電台廣播中呼籲支持。配套工程包括興建新公路及過境設施等。該項目會為墨西哥帶來 10 萬個工作崗位。

有報導指，此城為矽谷邊境為抗衡台灣及中國的晶片產業。藉著墨西卡利工業用水、天然氣能源、低廉勞動力以及 1994 年北美自由貿易協議的優勢，加州矽谷業者希望重奪市場佔有率。但亦有業者以墨西哥較低的員工文化程度以及能源勞動力成本來此城開廠，而台灣廠商亦有在墨西卡利設廠。故此吸引了中國人前來工作，從而有福音事工的需要。

探訪了仍然在深切部接受跟進的潘弟兄、告別並祝福了其太太，我們就馬上踏上路上，駕車直驅羅省；因同工必須傍晚趕至機場，回到自己的城市、家和教會。

分別送了同工到 Union Station 和機場後，歸完租車，再乘租車公司的巴士至機場，辦好聯航 UA 1121 班機登機手續；在聯航貴賓室休息、閱讀和寫講稿，等候禮拜五 (元月廿五日) 凌晨零時廿分班機直飛休士頓。